NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA ABUTATENIA U KNN 111.05120.1 : BI’()"FI :

WWW.ABTOBPOHA.P®

roa | OBbEM | ™n
MAPKA -+ MOAETb ymycka ¢ gsuratens | TATKIM S mppgopa
Skoda Kodiaq 2017- mlsﬂ?éé(ﬁzcs)”zcmlg? (qécd)ﬁlc,)i AKIII; MK MEPEAHWIA; NOJHbIVA
Volkswagen Tiguan i 2017- izméxgssé(ﬁzcs)n30%502(250)“)i AKMN | MEPELHWIA; NOMHbIN
awuTa LUaTHbIVI Kpenex

LLITaTHbIN Kpenex banka

LLITaTHbIN Kpenex

LLITaTHbIN Kpenex

/ Bbont M6x16
LLaiba 6

Bont M8x25
&—— |lait6a 8

LLITaTHbIN Kpenex

6. Ha a/m Skoda Kodiaq 3akpenutb nepegHtoto 10bky bamnepa k 3awmre
6ontamn M6x16 ([).
7. 3aTaHyTb 6ONTbI C HEOOXOAMMBIM yCUnMeM

Sawmta!l 1 wr
3arnywka; 2 wr.
1

MHCprKI.WIﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB n3nenua: i i
1 1
1. (Cristh WFa TG HALHAR. HanveHoBaHve | Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsKku
2. 3akpenuTb Banky LTaTHbIM KPEMEeXOM K LUTATHbIM KpOHLUTeHam (A). Bont M6x16) 3wTt. | 9,8Hm
3. BBepHyTb WTaTHble GOMThI B LUTATHbIE TOYKK KpenneHus (B). BontT M8x251 4 wrt. | 24,0Hm
4. YcTaHOBWTb 3aLUMTY: 3a[HIOI0 YaCTb 3aBECTU Ha YCTaHOBIEHHbIE 6OMThI, Bankai 1 wT. 1
nepeaHIolo YacTb 3akpenuTb Gontamu M8x25 k yctaHoBneHHo Ganke. Waiba 61 3wr. !
: a B). v i )
5. 3akpenuTb 3awmTy K GOKOBbLIM MbINbHMKAM LUTaTHBIM Kpenexom (B) Wai6a 8 4wr i
1
1
1
1
1

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHu4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



